

9部电影已定档中秋国庆档

明星名导加持，衡阳“瞄准”千万票房



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）9月19日，记者走访城区部分影院了解到，即将到来的中秋国庆档，已有9部电影确定上映，且不乏张艺谋、陈凯歌等名导新作。据专业人士预测，今年中秋国庆档，衡阳票房有望突破1000万元。

据悉，即将到来的中秋国庆档，有9部电影上映，其中9月28日、9月29日各有4部，10月1日有1部，影片类型涉及喜剧片、历史片、动画片、动作片等。其中，《坚如磐石》为张艺谋新作，《志愿军：雄兵出击》为陈凯歌新作，精彩可期。还有《前任4：英年早婚》、《好像也没那么热血沸腾》两部喜剧片上映，不知哪一部能让观众放声大笑。此外，刘德华、张涵予主演的动作片《莫斯科行动》也值得期待。

最后，今年中秋国庆档有4部动画片定档，包括喜剧动画片《贝肯熊：火星任务》《我是哪吒之英雄归来》和探险动画片《小美人鱼之大海怪传说》《功夫王之萌虎上山》。其中《贝肯熊：火星任务》是9月28日上映，其余3部影片都是9月29日上映。



飒爽英姿致青春

衡阳科技职业学院举行新生军训汇演暨开学典礼



衡阳晚报讯（文/敖景图/全媒体记者 张志伟）铿锵青春战烈日骄阳，点滴汗水磨坚韧意志。9月19日，衡阳科技职业学院2023级新生军训汇报表演暨开学典礼在体育场举行，1300余名新生身披戎装接受检阅，一展飒爽英姿与青春风采。

伴随着庄严的国歌声，五星红旗冉冉升起，军训汇报表演正式拉开序幕。经过为期14天的淬炼与磨砺，2023级新生斗志昂扬，军姿英发，12个军训方阵迈着整齐划一的步伐，依次走过检阅台。他们身姿挺拔，目光坚定，步履铿锵，口号响亮，充分展现了科院学子朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌，赢得了现场热烈的掌声。

随后，军训会操及分列式表演刚强有力，热血激情，每一招每一式都展现着学生们坚韧不拔、勇敢顽强的战斗作风。大会上，还对军训中涌现出的先进集体和个人进行表彰。

接警后，值班警力迅速出警到庙西街，辅警康华文、刘洋在收到家属发来的老人照片后迅速发动各方力量进行寻找，同时不断拨打老人的电话，经过不懈努力，终于确定了老人所在位置。原来老人从大庙出来后，由于不熟悉南岳走错了路，一直走到了衡山县八里坪。随后，康华文、刘洋成功找到走失老人，并将老人平安送回家属身边。

八旬游客走失

南岳快警寻获

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华）9月17日，市公安局南岳分局旅游警察大队快警队员急民之所急，找到一位走失的外地游客。

日下午，南岳分局旅游警察大队

快警平台接到一游客求助：与自己一起来南岳旅游的一位81岁的老人走丢了，家人已经自行驾车围绕大庙寻找了半个小时都没有找到，旅游团的车马上要出发回益阳了，请求公安帮助。

岳屏公园的桂花开啦
连风里都透着丝丝甜意

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）闻着桂香赏月，是衡阳人秋天满满的仪式感。9月19日，记者特地来到岳屏公园探寻桂花，发现园内桂花已零星开放，小花苞似黄灿灿的圆珠挂满枝头，一些桂花已进入香眼期，满城尽是桂花香的甜美日子一天天近了。

岳屏公园内衡阳书画院南侧的一棵桂花树堪称秋桂的风向标，当日下午，记者发现桂花树枝头上缀满了黄色花朵，空气中弥漫着淡淡的甜香。据了解，岳屏公园桂花树主要集中分布在公园办公楼前坪、云水湖畔主游道旁以及半山腰游道等地，多达50余株，栽植已20多年。岳屏公园管理处相关负责人介绍说，园内有银桂、金桂及四季桂等品种，桂花整体开花进程可分为圆珠期、顶壳期、铃梗期、香眼期、初花期、盛花期和衰老期等7个时期。目前，大范围的桂花已进入圆珠期，眼下，气温偏高，9月20日，迎来一轮冷空气降温降雨过程，本周末开始，将陆续放晴升温，届时，桂花将大面积开放，中秋国庆假期将迎来盛花期。

因更换闸阀——
石鼓区局地今起停水

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）9月19日，记者自市水务集团了解到，因万福陵园更换DN400闸阀，需关闭万福陵园DN400闸阀1台。市水务集团拟定于9月20日14:00至9月21日8:00停水施工。届时，石鼓区万福陵园以北沿线两侧用户（包括湖南环境生物职业技术学院及周边用户）将无水，请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

老人路边摔倒 衡山交警救助



衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳）近日，衡山县公安局交警大队民警成功救助一名摔倒在路边的患病老人。

9月12日10时20分许，衡山县公安局交警大队白果中队民辅警在贯塘乡板仓村路段巡逻时，发现有一位老人瘫坐在路边。巡逻民警立即停

车将老人扶起，并询问老人情况。原来老人迷路了，找不到家的方向，情急之下不小心摔倒在路边。

民警通过周边村民了解到，老人患有阿尔茨海默症。在取得老人家属的联系方式后，民警将老人的情况告知了其家属。待老人家属到达后，民警再三叮嘱其家属，一定要好好看护老人，以免再次发生此类情况。老人家属对民警的热心帮助表示了感谢。直到将老人送上其家属的车后，民警才安心离开。



9月19日下午，雁峰区国动办组织衡阳市第十五中学师生千余人，来到衡阳市防空防灾科普教育馆进行学习和体验。学生们有序进入科普馆的各个展厅，在讲解员的科普下全面了解国防、消防、人防等基础知识。

■衡阳晚报全媒体记者 张志伟 摄

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办